

感恩

9岁小孙女肾移植成功
爷爷要捐眼角膜回报社会

他还说:我们不再接受捐款了,因为每个人都有困难

2013年4月15日,现代快报A11版报道了《全城爱心接力 急援尿毒症女孩》一文。昨天,小女孩畅畅(小名)的爷爷,拨通了现代快报热线,给我们带来了一个喜讯——畅畅肾移植成功了!他委托现代快报,向所有关心畅畅、为畅畅寻找肾源和捐款的热心人道声“谢谢”。这位老人还与南通市红十字会签订了捐献眼角膜(眼球)志愿书,用这样的方式悄悄回报社会。

现代快报记者
钟晓敏 陈莹

绝处逢生,尿毒症女孩成功换肾

畅畅今年9岁,是南通如东掘港镇宾山小学一年级学生。去年2月21日,她在吃饭时突然呕吐不止,去医院一查,竟是尿毒症晚期。救她的办法只有一个:换肾。

不过,寻找肾源很难。

为了救畅畅,奶奶24小时守在她身边,爸爸妈妈往返在单位和医院之间,爷爷则辗转全国各地寻找肾源。

其实,畅畅的爷爷身体也不好,2012年刚做过喉癌切除手术。可是,老人顾不上自己的病情,背着畅畅的诊断资料,去了苏州、河北、山东等很多地方。每见一个专家,他都给对方磕3个响头,“可是每个专家看到孩子的诊断材料,都只摇头……”

在等待肾源时,畅畅一直在南京军区南京总医院做血透。因为年龄太小,她的血透过程比大人痛苦很多,一根管子从大腿处

插入,每次透析12个小时。而医生也说了,如果继续血透,畅畅也只能维持3到6个月的生命。

时间一天天过去,就在全家人绝望之时,一个扭转畅畅命运的电话响起了——去年12月19日晚上11点,上海长征医院来电,他们给畅畅找到了肾源!经过一系列配型检查,12月20日下午,畅畅在上海接受了肾脏移植手术,手术过程十分顺利。如果情况乐观,过一段时间畅畅就能出院了。

但特殊的是,畅畅移植的肾脏来源于一个10个月大的婴儿。“小马拉大车”,无疑会比一般的肾脏移植多几分风险。畅畅的爸爸告诉记者,由于肾源的血管较细,容易破裂,现在畅畅只能躺在病床上不能动。此外,在接受肾脏移植后,畅畅的免疫力也会降低,一系列的后续问题还将成为这个家庭长时间的负担。

爷爷说,请帮我跟好心人道声谢

畅畅的爷爷告诉记者,现在老伴和儿子媳妇还在上海陪伴畅畅,只有他提前回到了南通。

他在家人都不知道的情况下,悄悄做了一个决定——捐献眼角膜。目前,他已经填写了捐献志愿书。按照规定,捐献志愿书必须要由亲属或者单位做委托人签字才能生效。为了不让家人担心,他找到了以前工作的单位办公室主任,请他帮忙签了字。

“我准备等畅畅好了以后,再跟家里人谈。他们也一定会支持我的。”畅畅的爷爷告诉记者,自己只想通过实际行动回报社会。

畅畅生病的报道见报后,社会各界给他们捐了30多万元。此外,还有不少热心读者给他们提供肾源信息,发短信安慰他们,这让全家人觉得很温暖。

这次,畅畅的医药费已经花

了70多万元,以后还要长期服用排异药物,费用也很可观。但是,畅畅的爷爷说了,“我们不再接受捐款了。”

“每个人都有困难,我们不能再麻烦社会了。”畅畅的爷爷说,他准备把现在的房子卖掉,换一套小房子,差价够孩子后期治疗了。况且,儿子媳妇还可以工作挣钱,他们的生活可以维持下去。

“帮我跟每一位好心人说声谢谢。”畅畅的爷爷说,畅畅生病以后,他再也没有笑过,但是孩子手术成功后,他天天笑。因为上苍终究还是眷顾孩子的。

而畅畅只知道自己生了一场大病,但年幼的她还不能理解换肾究竟意味着什么。现在,她最大的梦想是重返课堂,早日回到伙伴们身边继续学习。

让我们一起祝福孩子,祝福她的小小心愿,很快实现。

感动

快报暖冬计划第3步·送贫困学子回家过年

爱心企业不仅送来路费
还要提供勤工助学岗位小杨 回家路:南京—扬州宝应
她想参加快报的欢乐社区行

砂之船在南京还没有正式开业。不过,他们的公益已经先行一步。这一次,他们给现代快报钟晓敏爱心工作室捐来了两万多的爱心款,我们分别发放给了河海大学和南京航空航天大学的学生们。

在南航的30位学子,有13位家住江苏省内,还有17位家住省外。他们都是家境贫困、品学兼优的同学。

“谢谢!”收到200元爱心路费,小杨捂住了脸,透过指缝,记者看到泪水在她的眼眶里打转。小杨是扬州宝应人,家中有奶奶、父母和弟弟。以前一家人生活无忧,但是去年妈妈的一场大病让全家人的生活顿时紧张起来。

妈妈多年前就患上了肾结石,起初并没有太重视,不料去年恶化为肾衰竭,手术费花掉了十几万元。

现在,她每两个月就要到南京来做检查,还要开一些进口药,一次就要近6000元,这些都是不

能从医保报销的。

“我学的是美术设计,学费又特别贵。”小杨说,她的学杂费一年是9800元,平时买画笔、颜料的费用也省不下来,加上生活费,一年要两万多元。为了给爸爸减轻负担,上大学以来,她做了好几份兼职。

在承受生活重担的同时,她也没有忘记参加一些公益活动。小杨是学校学生会民族文化部副部长,平时不仅负责登记走访少数民族的同学资料,还在学校开展了民族风情节活动。

得知快报有欢乐社区行活动,小杨表示也想参与进来。“我们可以把最炫民族风带进社区,还可以为社区居民免费画素描、油画。”说起公益,她的眼睛亮了起来。

同学们对公益活动的激情,也感染了砂之船企划经理薛珠。她表示,等砂之船开业后,她要向公司申请,多给家境贫困的孩子提供一些勤工助学岗位。



贫困学子拿到爱心路费 现代快报记者 施向辉 摄

小贺 回家路:南京—宁夏银川
希望参加快报组织的公益活动

昨天的活动现场,记者做了一份PPT,将快报钟晓敏爱心工作室多年来的公益活动,简要地向学子们作了介绍。

看到我们在宁夏海原海城镇高台寺村建的“远景希望小学”,并连续3年在宁夏开展支教活动时,有个男生激动地站了起来。这个男生叫小贺,他的家乡就在宁夏!“我住在银川,但

是对海原也很熟悉,我的外婆家就在那里。没想到你们为我们宁夏做了那么多好事。”小贺说。

得知快报钟晓敏爱心工作室“高校爱心联盟”招募大学生志愿者,他还找记者报了名。小贺告诉记者,他是学校实验电视台摄像部部长,承担着校内新闻纪录的工作。小贺说,以后爱心活动有需要,他都可以来帮忙。

家中有亲爱的爸妈,家中有无尽的牵挂……为了让更多学子顺利回家过年,昨天,现代快报联合爱心企业砂之船(南京)商业管理有限公司(以下简称砂之船),给南京航空航天大学30位贫困学子,送去了1万路费。

让学子们特别高兴的是,砂之船不仅给他们提供路费,今后还会给他们提供勤工助学岗位,让他们凭自己的劳动,挣生活费。

现代快报记者
钟晓敏 仲茜 孙羽霖

■ 贫困生求助方式

本次活动募集款项将在1月25日前发放到贫困大学生手中,资助标准为:家在省内的每人200元,家在外省的每人400元。贫困大学生请拨打现代快报热线96060,或者登录现代快报网,在钟晓敏爱心工作室相关帖子后面跟帖报名。

■ 爱心路费捐赠方式

如果您愿意资助贫困学子回家,可以通过我们“一对一”进行资助,也可以将爱心款转入快报的公共爱心账号:南京银行光华支行:01330120420001711,账户名:江苏现代快报传媒有限公司。请汇款读者注明“贫困生路费”字样。我们将在报纸上公布捐款名单。